

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19362号

今日A叠对开8版
B叠四开16版
国内统一刊号 CN46—0001

2009年5月 11 星期一
己丑年四月十七
廿七小满

计划实 责任实 服务实 资金实 琼海一季度固定资产投资增幅喜人

预计完成投资10.7亿元，增长185.9%

本报嘉积5月10日电（记者单憬岗 吴棉 特约记者王仪）“我们今年将加大博鳌的投资规模，由原计划的5亿元扩大到10亿元。”5月初，中信集团总经理常振明在北京对来访的琼海市主要领导如是说。这是自去年10月以来，琼海沉着应对金融危机收获的又一丰硕成果。琼海市政府提供的数据表明，今年一季度该市固定资产投资再创新高，预计完成投资10.7亿元，增长185.9%。

工地四布运输车穿梭

万泉气象新，博鳌更喜人。这几天车行琼海大地，记者看到，从官塘到博鳌，从万泉河畔到南海沿岸，处处吊塔臂升腾腾挪，运输车往返穿梭，一派热火朝天的建设景象。

“就是个‘实’字。”当记者请市委书记祝春荣“揭秘”琼海应对金融危机的诀窍时，他诚恳地说，琼海发展经济做到了四个“实”：计划做实、责任落实、服务做实、资金落实。“我们希望的是扎实实地做，踏踏实实地做，以实实在在的作风赢得一个实实在在的成果。”

包装好项目争取投资

去年10月，中央一揽子刺激经济计划出台之前，琼海市委市政府敏锐地意识到全国宏观经济形势将发生变化，2009年经济导向将以投资拉动为主，遂抓紧召开理论研讨会，提前着手编制2009年投资计划。他们紧扣省里提出在琼海建中等城市和在博鳌建国际一流会议中心的要求，紧密结合经济社会发展实际与城市建设需要，迅速包装了一批好项目。踏踏实实的工作带来了实实在在的利益，中央已下达的两批新增投资中，琼海获得1.6亿多元中央

资金。同时，琼海还争取到国开行资金12.7亿元。“报上去的项目没有一个被刷下来的。”祝春荣说。

为客商解难雷厉风行

全力推进政府投资项目建设，积极服务社会项目建设。这句琼海市公务员耳熟能详的标语，绝非虚话。例如，包括书记、市长在内的每位市委市政府领导都督促政府投资项目和服务社会投资项目，对每个项目从前期工作直到竣工验收，担负起所有责任，保证其按时按质完成。

在谈到琼海市的执行力与政府工作人员的素质时，海南宝莲城（博鳌）公司总经理王丽赞不绝口。她举例说，去年9月下旬，该项目建设遇到一点波折，她无奈于当月23日下午5时多打电话向市长符宣朝求援。符宣朝马上召开紧急协调会，当天晚上就使她们遇到的问题获得圆满解决。“不开发好项目，我们都对不起这样负责的政府。”王丽说。

市领导赴京推销楼盘

旅游房地产是琼海支柱产业，市领导认为房地产的投资能否持续，关键在于房子卖得火不火。为此，他们想方设法为之创造条件。今年五一期间，借着刚开过博鳌亚洲论坛年会的大好时机，市领导带着23个楼盘在北京推销，现场认购120多套。而且其效应不断发酵，5月8日，新疆某单位更是斥资1000多万元购买琼海万泉绿洲“水韵阁”整栋楼。

由于工作扎实，琼海经济形势4月份的统计数据非常喜人。今年社会投资总额计划为15亿元左右，而到4月份已落实16亿元。因此，符宣朝充满信心地认为：“2009年琼海超额完成任务没有问题！”



琼海市万泉河畔，房地产建设风生水起。

本报记者 张杰 摄

真抓实干 化危为机

琼海市今年一季度固定资产投资增长185.9%，增幅创新高。这个令人振奋的消息，在当前金融危机背景下，无疑将进一步坚定全省人民化危为机，加快发展的信心。

琼海取得这样的成绩绝非偶然，“实”字当头，是根本原因。

水滴石穿非一日之功。2006年以来，

把计划做实、把责任落实、把服务做实、把资金落实。正是这样一种脚踏实地、埋头苦干的务实作风，才使得琼海在应对金融危机的工作中始终占据主动，取得丰硕成果。

大事难事看担当。”在金融危机背景下，我们要以琼海为榜样，从大处着眼、小处着手，以求真务实的作风扎实做好每一项工作，危中寻机，实现又好又快发展，不辜负中央对海南的厚望。

短评

面对金融危机，该市敏锐地把握到全国宏观经济形势的变化，提前着手包装项

目，把计划做实、把责任落实、把服务做实、把资金落实。正是这样一种脚踏实地、埋头苦干的务实作风，才使得琼海在应对金融危机的工作中始终占据主动，取得丰硕成果。

“大事难事看担当。”在金融危机背景下，我们要以琼海为榜样，从大处着眼、小处着手，以求真务实的作风扎实做好每一项工作，危中寻机，实现又好又快发展，不辜负中央对海南的厚望。

和全省人民的期待。

变“要我学”为“我要学” 省司法系统读书活动蔚然成风

变“要我学”为“我要学”

省司法系统读书活动蔚然成风

本报讯（记者黄晓华 通讯员刘京）《责

任胜于能力》《阳光心态》《没有任何借口》《敬业》……这些书籍引发的话题，如今在我省司法系统民警中非常流行。

自2008年7月由省委宣传部、组织部倡

导组织的行业系统践行科学发展观读书活

动开展以来，读书活动在省司法厅民警中蔚然成风，有效促进了司法系统的文化建设。

通读指定的5本书并从中摘抄500句，

每人写2篇读书心得体会，这对于监管改

造教育任务繁重的监狱劳教单位民警来说，并不是一项轻松的任务。为推动读书活动的开

展，省司法厅建立了周有支部学习日、月有

读书交流会、季有检查通报会、年有考核评

定等制度。同时，通过邀请专家作辅导报告、

组织演讲比赛等活动，调动民警参与读书活

动的积极性。厅机关及各直属单位已邀请省

省警委讲师团专家作辅导报告21场次。

各单位在组织读书活动中，结合监所工

作实际，不断丰富活动形式，延伸学习内容，营

造了浓厚的学习氛围，使民警由“要我学”变成

“我要学”。三江监狱组织开展读书征文比

赛，评选出优秀作品21篇。

各单位在组织读书活动中，结合监所工